    В целях стимулирования рождаемости 29 июня 2012г. принят Закон Брянской области №38-З «О внесении изменений в Закон Брянской области «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в Брянской области», предусматривающий выплату ежемесячного пособия при рождении (усыновлении) третьего или последующих детей, родившихся (усыновленных) после 31 декабря 2012 года и до достижения детьми возраста 3-х лет.
Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается:
·  гражданам Российской Федерации, зарегистрированным и проживающим на территории Брянской области;
·  постоянно проживающим на территории Брянской области иностранным гражданам и лицам без гражданства, а также беженцам;
·  временно проживающим на территории Брянской области и подлежащим обязательному социальному страхованию иностранным гражданам и лицам без гражданства.
Ежемесячная денежная выплата не назначается:
· гражданам Российской Федерации (иностранным гражданам и лицам без гражданства), дети которых находятся на полном государственном обеспечении;
· гражданам Российской Федерации (иностранным гражданам и лицам без гражданства), лишенным родительских прав;
· гражданам, выехавшим на постоянное место жительства за пределы Брянской области.
       Категория граждан, имеющих право на получение пособия:
     один из родителей на совместно проживающего с ним третьего или последующих детей в семьях со среднедушевым денежным доходом, размер которого не превышает величину среднедушевого денежного дохода по Брянской области.
    Размер среднедушевого денежного дохода на человека в 2019 году – 27355,40 рублей.
    Документы, необходимые для назначения пособия:
· заявление о назначении пособия;
· паспорт либо иной документ, удосто-   веряющий личность;
· свидетельство о рождении ребенка;
· свидетельства о рождении предыдущих детей;
· справка с места жительства ребенка о совместном проживании с родителем;
· выписки из трудовой книжки, военного билета или другого документа о последнем месте работы (службы, учебы), заверенные в установленном порядке;
· документы о размере доходов каждого члена семьи за 12 месяцев, предшествующих месяцу обращения;
· реквизиты банковского счета.
   В соответствующих случаях представляются:
· свидетельство о смерти в случае смерти предыдущего ребенка;
· свидетельство о расторжении брака.
Условия, ограничивающие право на выплату.
Выплата не предоставляется семьям, в которых трудоспособные родители (или один из них) не работают и не состоят на учете в службе занятости населения. 
Исключение составляют  
 неработающие трудоспособные 
родители (или один из них):
· обучается по очной форме обучения всех типов и видов;
· осуществляет уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет;
· осуществляет уход за членом семьи, являющимся инвалидом I группы, а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет;
· осуществляет уход за ребенком в возрасте до трех лет;
· имеет инвалидность;
· является неработающей женой лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел РФ, Государственной противопожарной службы Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий и учреждений уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции РФ в отдаленных гарнизонах и местностях, где отсутствует возможность их трудоустройства.
             Размер пособия в 2020 году 10 606 руб.
Выплата назначается и выплачивается со дня рождения ребенка, если обращение последовало не позднее 6 месяцев со дня рождения ребенка по достижению ребенком 3 лет. При обращении по истечении 6 месяцев со дня рождения ребенка она выплачивается не более чем за 6 месяцев со дня обращения. Получатель ЕДВ обязан не реже одного раза в год подтверждать документально право на получение ежемесячной денежной выплаты.
Примечание:
       По выбору заявителя предоставление документов (сведений) необходимых для получения пособий могут быть запрошены  учреждениями социальной защиты населения в течение 2 рабочих дней со дня подачи заявления в порядке межведомственного информационного взаимодействия с органами,  предоставляющими государственные услуги, и органами, предоставляющими муниципальные услуги, иными государственными органами, органами местного самоуправления, организациями, в распоряжении которых  находятся данные сведения, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами. 
        Межведомственный запрос направляется учреждениями социальной защиты населения в форме электронного документа с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, а при отсутствии   доступа к  этой   системе – на   бумажном  носителе  с соблюдением 
требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных. 
ГКУ «ОСЗН Карачевского района», ул.Советская, д.64 каб. № 15 (здание Администрации) тел.: 2-31-62
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ДЕПАРТАМЕНТ  СЕМЬИ, СОЦИАЛЬНОЙ  И ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ  ПОЛИТИКИ  БРЯНСКОЙ  ОБЛАСТИ
ПАМЯТКА
о праве на ежемесячное пособие при рождении (усыновлении) третьего или последующих детей, родившихся (усыновленных) после 31 декабря 2012 года
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