ПАМЯТКА о льготах на проезд для членов Многодетных семей 
С 1 июля 2020 года проезд членов Многодетных семей в городском общественном транспорте на территории всей Брянской области будет осуществляться с использованием электронных транспортных карт. Бумажные проездные билеты на июль реализовываться не будут. Для граждан 14 лет и старше (школьники 14 лет и старше, студенты, родители) электронные проездные будут реализованы только на картах «МИР» любого банка. Для детей в возрасте до 14 лет (не имеющих паспорта), будут выданы специальные электронные Транспортные карты. 
Что необходимо сделать члену многодетной семьи в возрасте 14 лет и старше?
ШАГ1: Обратиться в любой банк и получить бесконтактную карту «МИР» (если таковой карты у гражданина еще нет).
ШАГ2: После получения карты «МИР» обратиться в любое отделение Сбербанка или отдел социальной защиты населения по месту жительства, где осуществят привязку карты «МИР» к электронной системе учета поездок. При себе иметь: паспорт, СНИЛС, карту МИР и документ, подтверждающий льготу (удостоверение (справку – для детей) члена многодетной семьи). 
Как получить транспортную карту на ребенка из многодетной семьи, не достигшего 14 лет?
[bookmark: _GoBack]ШАГ1: родителю/ законному представителю обратиться после 17 июня в отдел соцзащиты (по месту проживания) и получить бесплатно Транспортную карту. При себе иметь: паспорт родителя/ законного представителя, СНИЛС ребенка и документ, подтверждающий льготу. 
	С 1 июля 2020 года новую Транспортную карту или «привязанную» бесконтактную карты системы «МИР» можно использовать для бесплатного проезда в общественном транспорте. 
Деньги за проезд с карты «МИР» за проезд списываться не будут, она будет использоваться исключительно для учета количества поездок. На «детскую» Транспортную карту деньги класть не нужно. 
Количество поездок в месяц членам многодетных семей НЕ ОГРАНИЧЕНО.

