          Статус «Ветеран труда Брянской области» является формой социальной поддержки граждан, проживающих на территории Брянской области, не имеющих федерального или регионального льготного статуса, как поощрение за многолетний плодотворный труд и активную общественную деятельность на благо Брянской области. 
	Порядок и условия его установления определены Указом Губернатора Брянской области от 4 февраля 2013 г. №100.  
	Статус «Ветеран труда Брянской области» устанавливается: при выходе на пенсию гражданам,  имеющим  трудовой стаж не менее 35 лет для мужчин и 30 лет для женщин, из числа рабочих, служащих, членов колхозов (совхозов):
- имеющим почетное звание Брянской области «Почетный гражданин Брянской области» или  Почетный знак  Брянской области «Материнская слава», или награжденным памятной медалью «65 лет освобождения  Брянской области», или памятной медалью «В честь подвига партизан и подпольщиков»,  или Почетной грамотой Губернатора Брянской области, или Почетной грамотой  Брянской областной Думы, или Почетной грамотой администрации Брянской области;
- имеющим награды организаций, работа в которых  подлежала государственному социальному (пенсионному) страхованию, при наличии трудового стажа в данной организации не менее 20 лет. В качестве наград организаций, расположенных на территории Брянской области, признаются звания «Ветеран труда», «Почетный ветеран труда», «Почетный работник» организации, учрежденные до  2007 года в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.
Лица, претендующие на установление статуса подают заявление в отдел социальной защиты населения по месту жительства с приложением следующих документов:
- паспорт гражданина Российской Федерации с отметкой о месте жительства на территории Брянской области;
- документы, подтверждающие награждение;
- трудовая книжка заявителя;
- пенсионное удостоверение.	
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